



Коммерсантъ: "Бизнесмен вытянул несчастливый билет"

Руководитель южного филиала «Бинго-Бум» Игорь Талагаев пошел под суд

Следственное управление СКР по Ростову-на-Дону направило в Ростовский облсуд уголовное дело Игоря Талагаева, бывшего гендиректора южного филиала столичного ООО «Бинго-Бум». Как считает следствие, в результате действий Талагаева ООО «Бинго-Бум» получило незаконный доход в размере 500 млн руб. Кроме того, в обвинительном заключении утверждается, что участники лотереи «Бинго-Бум» могли приобрести игровую зависимость.

По версии следствия, в период с 30 сентября 2011 года по 14 февраля 2013 года Игорь Талагаев, возглавляя южное отделение ООО «Бинго-Бум», проводил азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны посредством телевизионных кабельных каналов и сети Интернет, прикрываясь розыгрышами Всероссийской негосударственной тиражной лотереи.

Согласно данным Kartoteka.ru, ООО «Бинго-Бум» зарегистрировано в Москве в апреле 2011 года с уставным капиталом 20 тыс. руб. Учредители — московское ООО «Группа „Диалог“» (12,5%), кипрский офшор WAISCOM ENTERPRISES LTD (37,5%) и ростовский ИП Евгения Баева (50%). По данным бухгалтерской отчетности, в 2011 году валовая выручка ООО «Бинго-Бум» составила 779,039 млн руб., убыток — 1,922 млн руб. Заявленный оборот компании в 2012 году превысил 6 млрд руб. ООО «Бинго-Бум» имеет сеть лотерейных клубов более чем в 130 городах России.

По информации СКР, ООО «Бинго-Бум» арендовало офис в Ростове-на-Дону и заключило ряд агентских договоров с юридическими лицами, которые реализовывали лотерейные билеты. С целью возбуждения азарта у игроков ООО «Бинго-Бум» в течение 22 часов с техническими перерывами (пять минут) производило розыгрыши призового фонда. В материалах дела говорится, что был нарушен ФЗ №138 «О лотереях», в частности, не формировался призовой фонд лотереи до начала проведения розыгрыша от реализованных лотерейных билетов одного номинала, также не сообщалась разыгрываемая денежная сумма. При этом стоимость лотерейного билета различного номинала давала возможность получить кратный данной сумме выигрыш, что является скрытой формой ставки и подпадает под законодательство об организации и проведении азартных игр. Наличие гарантированного сформированного призового фонда тиража является одним из основных отличий лотереи от азартной игры.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Риск «лотерей» «Бинго-Бум» заключался в том, что игрок после приобретения лотерейного билета имел возможность сразу вступить в следующий розыгрыш несформированного (абстрактного) призового фонда после дополнительной регистрации лотерейного билета на игровом месте, сообщили в следственном ведомстве. По информации ведомства, в результате преступных действий Талагаева, ООО «Бинго-Бум» получило незаконный доход в сумме более 500 млн руб. Кроме того, в обвинительном заключении говорится, что участие в лотерее «Бинго-Бум» могло привести к развитию у игроков зависимости, являющейся психологическим заболеванием. ГСУ СК РФ в Ростове-на-Дону завершило расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Бинго-Бум» Игоря Талагаева по п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр) и направило материалы в Ростовский областной суд, подтвердили „Ъ“ сотрудники комитета. В московском офисе компании «Бинго-Бум» отказались комментировать „Ъ“ данное дело.

Олег Горяев, Ростов-на-Дону

07 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509231>